## БАЛИ ОБ ОТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ MULIA RESORT ЕФИМ КОВРОВ







«Остров богов» — так называют Бали, с его вулканами, изумрудными рисовыми террасами, волшебной атмосферой, причудливыми местными верованиями и сотнями индуистских храмов. И мало где так явно понимаешь, что это не просто красивые слова из туристической брошюры, как на идил-

что это не просто красивые слова из туристической брошюры, как на идиллическом укромном пляже Гегер, спрятанном у подножия утеса со старинным святилищем. Это самое живописное место полуострова Нуса-Дуа, где разместились самые роскошные курорты Бали — и неудивительно, что как раз на Гегере и появился пять лет назад отельный комплекс The Mulia, Mulia Resort & Villas.

На комплекс с самого начала возлагались большие надежды, и он не замедлил полностью их оправдать: не проходит и года, чтобы название The Mulia не появилось в авторитетном списке самых выдающихся гостиниц региона. Одними из первых, к слову, прелести Mulia смогли оценить российские власти: здесь во время форума АТЭС в 2013 году размещалась делегация во главе с президентом Путиным.

Выдержанный в современном стиле с переосмыслением элементов балийской архитектурной традиции комплекс — это не один отель, а три в одном. The Mulia Resort — это 526 номеров, отделанных изумительным голубым бразильским гранитом и изящной мебелью. В отеле-бутике The Mulia 111 просторных сьютов, каждый из которых располагает патио с джакузи и душем под открытым небом, просторной зоной отдыха, ультрасовременной системой развлечений и просторными спальнями. И наконец, эксклюзивный вариант — утопающие в тропической зелени Mulia Villas, едва ли не самые просторные на всем Бали. Виллы стоят отдельно на холме — с прекрасным видом на океан и на прославленные балийские рассветы. Именно виллы выбирают для отдыха звезды со всего мира.

Только обитатели The Mulia и Mulia Villas имеют доступ к визитной карточке отеля, непременному герою инстаграма любой знаменитости: The Oasis Pool, сливающемуся с морской далью роскошному бассейну с эффектом бесконечных краев, над которым возвышаются монументальные статуи — каменные фигуры женщин высотой в несколько метров, которые держат в руках колосья и резервуары для дождевой воды.

Сыграть в гольф в кратере потухшего вулкана? Или на лучших полях для гольфа на острове, благо они поблизости? Исследовать Убуд — богемный центр местных ремесел и йогической культуры? Встретить рассвет на вершине горы Батур? Романтический ужин на двоих у старинного храма? Сафари? Уроки серфа? Разумеется, консьержи The Mulia умеют претворить в жизнь любые фантазии постояльцев. Однако иные гости могут провести здесь весь отпуск, не выбираясь далеко за пределы отеля — к Mulia прилагается один из лучших пляжей Бали, а также восемь ресторанов, баров и кафе. К примеру, ресторан Soleil со средиземноморской и паназиатской кухней славится своими воскресными бранчами и ужинами по выходным. В знаковом Table8 можно познакомиться с императорской китайской кухней и заказать чайную церемонию. A Edogin известен разнообразием японских блюд — теппаньяки, робатаяки и обширным выбором суши. Заканчивать день принято в Sky Bar, приветствуя садящееся за горизонт солнце одним из фирменных коктейлей на секретных местных ингредиентах — не забудьте попробовать тут Snake Fruit Martini. А потом можно перемещаться на танцпол в ZJ's Bar & Lounge.

Атмосфера острова Бали способствует глубокой релаксации. В отеле ее можно дополнить посещением Mulia Spa с единственной в тропиках ледяной пещерой или занятиями йогой. Уединение, тишина, красота в деталях—все, чего так не хватает жителю большого города, собрано в The Mulia.









